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(57) Фільтр, що містить корпус з патрубком для
підведення суспензії, кришку зі штуцером для під-
ведення стиснутого повітря та перепускним клапа-
ном, фільтрувальну перегородку з дренажною ре-

шіткою, віджимну діафрагму, що закріплена між
фільтрувальною перегородкою та кришкою, пру-
жину і основу з патрубком для відведення освітле-
ної рідини, який відрізняється тим, що фільтру-
вальна перегородка з дренажною решіткою
з'єднана з корпусом за допомогою основи і розта-
шована під кутом, більшим, ніж кут тертя суспензії
об фільтрувальну перегородку, над якою встанов-
лено поршень, що жорстко з'єднаний з віджимною
діафрагмою, робоча поверхня якого паралельна
поверхні фільтрувальної перегородки, а пружина
закріплена між віджимною діафрагмою та криш-
кою.

Корисна модель відноситься до галузі сільсь-
кого господарства і може бути використана в хар-
човій, хімічній та інших галузях народного госпо-
дарства для розділення неоднорідних систем з
твердою дисперсною фазою на рідку у вигляді
фільтрату І тверду фазу у вигляді осаду.

Відомий фільтр, що містить корпус зі штуце-
ром для підводу стисненого повітря, пористу філь-
трувальну перегородку, робоча поверхня якої ви-
конана по дузі кола і паралельна поверхні
барабана - витискувача, патрубки для підводу су-
спензії та відводу осаду і освітленої рідини. (Об-
ладнання підприємств переробної і харчової про-
мисловості / І.С. Гулий, М.М. Пушанко, Л.О. Орлов
та інші. За ред Гулого І С - Вінниця: Наукова кни-
га, 2001 С 193-194).

Недоліком відомого фільтра є складність конс-
трукції, великі габарити та необхідність промиван-
ня фільтрувальної' перегородки водою для запобі-
гання можливого закупорювання її пор, що веде до
нерівномірності віджиму суспензії по поверхні фі-
льтру, а також до додаткових енерго - та матеріа-
ловитрат

Найбільш близьким до пропонованої корисної
моделі є фільтр (Деклараційний патент України
Фільтр. Гвоздев О В , Ялпачик Ф.Ю , Гвоздева
Т.О., Ковалевич О.Ф. №59761 А, МПК B01D 29/00,
2003 Бюл. №9), що містить корпус з патрубком
для підводу суспензії, кришку, зі штуцером для
підводу стиснутого повітря та перепускним клапа-
ном, фільтрувальну перегородку з дренажною ре-

шіткою, віджимну діафрагму, що закріплена поміж
фільтрувальною перегородкою та кришкою, пру-
жину і основу з патрубком для відводу освітленої
рідини

Недоліком прототипу є низька швидкість філь-
трування через можливість закупорювання пор
фільтрувальної перегородки твердими частинками
суспензій, особливо при великому їх вмісті в су-
спензії' та підвищеному шару осаду

В основу корисної моделі покладена задача
вдосконалення фільтра, в якому шляхом модерні-
зації конструкції підвищується швидкість фільтру-
вання суспензій за рахунок додаткового перемі-
щення осаду по похилої фільтрувальної
перегородки сумісно з використанням спільної дії
пружини і перепускного клапану стиснутого повіт-
ря, що створюють у корпусі реверсивно-вібраційну
фільтрацію при якій відбувається систематична
промивка (продувка) фільтрувальної перегородки
та додаткове розділення суспензії.

Поставлена задача вирішується тим, що в фі-
льтрі, що містить корпус з патрубком для підводу
суспензії, кришку, зі штуцером для підводу стисну-
того повітря та перепускним клапаном, фільтрува-
льну перегородку з дренажною решіткою, віджим-
ну діафрагму, що закріплена поміж
фільтрувальною перегородкою та кришкою, пру-
жину і основу з патрубком для відводу освітленої
рідини, згідно корисної' моделі, фільтрувальна пе-
регородка з дренажною решіткою з'єднані з корпу-
сом за допомогою основи і розташовані під кутом
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більшим ніж кут тертя суспензії о фільтрувальну
перегородку, над якою встановлено поршень, що
жорстке з'єднаний з віджимної діафрагмою, робо-
ча поверхня якого паралельна поверхні фільтру-
вальної перегородки, а пружина закріплена між
віджимної діафрагмою та кришкою.

Спільна дія пружини і перепускного клапану
створюють вібраційний рух віджимної' діафрагми з
поршнем, що сприяє додатковому розділенню су-
спензії під поршнем, а реверсивний рух діафрагми
з поршнем забезпечує систематичну промивку
фільтрувальної перегородки, виключенню закупо-
рюванню її пор і сприяє додатковому переміщенню
осаду вдовж фільтрувальної перегородки, що під-
вищує швидкість фільтрування. Додаткове розді-
лення суспензії під поршнем забезпечується за
рахунок переміщення осаду під дією сили ваги,
тому що фільтрувальна перегородка встановлена
під кутом більше ніж кут тертя суспензії о фільтру-
вальну перегородку. Тверді частинки суспензії
чинять складні кругові прямування, які складають-
ся з вертикальних, за рахунок вібраційного руху
поршня і, уздовж поверхні фільтрувальної перего-
родки, за рахунок сили ваги, що сприяє підвищен-
ню швидкості фільтрування суспензій при підви-
щеному шару осаду над фільтрувальною
перегородкою.

На фігурі схематично зображений фільтр, роз-
різ.

Фільтр, що містить корпус 1, виконаний у ви-
гляді пустотілого циліндра на боковий поверхні
якого розміщений патрубок 2 для підвода суспен-
зії. Знизу до корпусу 1 кріпиться основа 3 з патруб-
ком 4 для відводу освітленої рідини і дренажна
решітка 5, на яку покладена фільтрувальна пере-
городка 6. Фільтрувальна перегородка 6 з дренаж-
ною решіткою 5 з'єднані з корпусом 1 під кутом а,
який більше кута тертя суспензії о фільтрувальну
перегородку 6. Зверху корпус 1 закритий кришкою
7, яка має штуцер 8 для підводу стиснутого повіт-
ря. У корпусі 1 розміщена віджимна діафрагма 9,

що з'єднана жорстко з поршнем 10, робоча повер-
хня 11 якого паралельна поверхні фільтрувальної
перегородки 6. Кришка 7 містить перепускний кла-
пан 12, відрегульований на тиск максимального
стиснення осаду на фільтрувальної перегородки 6.
Віджимна перегородка 6 зверху з'єднана з пружи-
ною 13, другий кінець якою приєднань до кришці 7.

Фільтр працює таким чином По патрубку 2 в
корпус 1 фільтра на фільтрувальну перегородку 6
подається під тиском суспензія, яка фільтрується
скрізь пори перегородки і розділяється на освітле-
ну рідину і осад. Осад остається на перегородці 6,
а освітлена рідина віддаляється через патрубок 4.
Для підвищення віджиму осаду через штуцер 8
подається стиснуте повітря, під дією якого діафра-
гма 9 з поршнем 10 переміщуються вниз, розтяга-
ють пружину 13 і поверхнею 11 поршня 10 додат-
ково віджимають осад. При досягненні тиску
повітря над віджимною діафрагмою 9, значення
максимального стиснення осаду на фільтруваль-
ної перегородці 6 спрацьовує перепускний клапан
12. Під ДІЄЮ пружини 13 діафрагма 9 рухається
вгору, створюється вібраційний рух осаду, який
сприяє додатковому його розподілу і віддалення
рідини При ослабленні дії пружини, клапан 12
закривається, тиск повітря над діафрагмою 9 зрос-
тає і вона рухається вниз, рідина віджимається.
При досягненні тиску повітря над діафрагмою 9
значення максимального стиснення осаду спра-
цьовує перепускний клапан і цикл повторюється.
Реверсивний рух віджимної діафрагми 9 з порш-
нем 10 забезпечує систематичну промивку фільт-
рувальної перегородки 6, за рахунок вертикально-
го руху твердих частинок суспензії. Так як
фільтрувальна перегородка 6 встановлена під
кутом а більшим ніж кут тертя суспензії о фільтру-
вальну перегородку, тверди частинці суспензії під
дією сили ваги рухаються вдовж поверхні фільтру-
вальної перегородки, забезпечує тим самим під-
вищення швидкості фільтрування.
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